

Заместитель Главы Администрации города Сарапула по социальной сфере

ПРИКАЗ

от 16.11. 2025 года

№ 27

О проведении Спартакиады среди трудовых коллективов предприятий и организаций города Сарапула 2025-2026 г. г.

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести с 6 декабря 2025 года по 30 июня 2026 года Спартакиаду среди трудовых коллективов предприятий и организаций города Сарапула 2025-2026 г.г.
2. Утвердить Положение о проведении Спартакиады среди трудовых коллективов предприятий и организаций города Сарапула 2025-2026 г.г. (Приложение к Приказу).
3. Начальнику Управления культуры, спорта и молодежной политики г. Сарапула Ю.В. Седовой, начальнику Управления образования г. Сарапула В.А. Красноперову обеспечить проведение Спартакиады среди трудовых коллективов предприятий и организаций города Сарапула 2025-2026 г. г. (Приложение к Приказу), в соответствии утвержденным Положением.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заместитель Главы Администрации
города Сарапула по социальной сфере

Д.З. Шакиров

Приложение к приказу
Заместителя Главы Администрации
города Сарапула
по социальной сфере
№ 67 от № 2025 года.

ПОЛОЖЕНИЕ **о проведении Спартакиады трудовых коллективов предприятий и** **организаций г. Сарапула 2025-2026г.г.**

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Спартакиада трудовых коллективов предприятий и организаций г. Сарапула (далее Спартакиада) является спортивно-массовым мероприятием и проводится с целью активизации физкультурно-спортивной работы среди трудовых коллективов предприятий, организаций города, определения лучших спортивных команд и участников.

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Спартакиада проводится с декабря 2025 года по июнь 2026 года на спортивных объектах МАУ ОЦ «Сокол», МАУ СОК «Энергия». Обеспечение проведения Спартакиады (подготовка спортивных площадок, предоставление спортивного инвентаря, работа звукооператора и медработника) проводят директора спортивных объектов.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Спартакиада проводится в абсолютном первенстве, все команды участвуют в одной группе. Дата и время проведения отдельных видов спорта могут корректироваться с учетом погодных условий и обстоятельств. Решение принимает главный судья Спартакиады.

РУКОВОДСТВО ПО ПРОВЕДЕНИЮ СПАРТАКИАДЫ

Общее руководство по организации и проведению Спартакиады осуществляют Управление культуры, спорта и молодежной политики г. Сарапула (далее УКСиМП), МАУ ОЦ «Сокол». Главный судья Спартакиады - Креклин Н.Е.

УЧАСТНИКИ СПАРТАКИАДЫ

К участию в Спартакиаде допускаются:

- работники предприятий, организаций, работающие на постоянной основе (исключая совместителей) на основании заявки установленной формы
- участники специальной военной операции (в т.ч. не работающие на предприятиях и организациях), участвующие по индивидуальному зачету в отдельных видах спорта, на основании заявки установленной формы.

Запрещается выступать мужчине вместо женщины и женщине вместо мужчины. Не допускаются к участию студенты очной формы обучения. В период проведения очередного вида Спартакиады, работник, перешедший из одной организации в другую, не имеет право участвовать в этом виде. В игровых видах спорта командам иметь единую спортивную форму с номерами.

ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В СПАРТАКИАДЕ

Заявки на участие в Спартакиаде подаются в МАУ ОЦ «Сокол», либо до начала соревнований главному судье. Заявка должна содержать следующие положения – отметка врача, руководителя кадровой службы и подпись представителя команды. Заявки рассматриваются на заседаниях судейских коллегий по видам спорта.

ПРОГРАММА, СРОКИ И ЗАЧЕТ

1. Волейбол (мужчины)



Волейбол – (мужчины) 6-7 декабря 2025 г. Соревнования проводятся в спортивном зале МАУ ОЦ «Сокол». Состав команды 8 человек. Соревнования проводятся согласно существующих правил. Система розыгрыша определяется главным судьей соревнований. Главный судья – Шадрин В.А.

2. Волейбол (женщины)



Волейбол – (женщины) 14 декабря 2025 года. Соревнования проводятся в спортивном зале МАУ ОЦ «Сокол». Состав команды 11 человек. Соревнования проводятся согласно существующих правил. Система розыгрыша определяется главным судьей соревнований. Главный судья - Шадрин В.А..

3. Баскетбол (мужчины)



Баскетбол – (мужчины) - 16-17 января 2026 года, с 09.00 часов, в спортивном зале МАУ ОЦ «Сокол». Состав команды 11 человек.

Соревнования проводятся в формате турнира по отдельному положению. Главный судья соревнований – Львов В.С.

4. Лыжные гонки



Лыжные гонки – 14 февраля 2026 года, с 12.00 час. (дата корректируется в зависимости от погодных условий) Мужчины - 5 км, женщины – 3 км, состав команды не ограничен, зачет – 3 мужчины и 2 женщины (лучшие результаты). Зачет раздельный (мужчины - женщины), ход свободный. Соревнования проводятся в лесопарковой зоне по ул. Горького. Главный судья соревнований – Ахметзянова Э.Б. Заседание судейской коллегии состоится заблаговременно, о времени и дате будет сообщено дополнительно. В таблицу итогов Спартакиады, идет зачет раздельный - мужчины и женщины.

5. Пулевая стрельба



Пулевая стрельба – 21 марта 2026 г. с 10.00 часов, в тире МАУ СОК «Энергия». Состав команды: 5 мужчин и 3 женщины, зачет общий (3 результата у мужчин и 2 результата у женщин), упражнение ВП, прицел любой кроме оптического, мишень № 8 (3 пробных и 10 зачетных, по два выстрела в мишень, 6 мишеней на человека), расстояние 10 м, из положения стоя. Оружие и пули обеспечивают участники команды. Главный судья соревнований Гончаров А.Ю.

6. Настольный теннис



Настольный теннис – 18-19 апреля 2026 года с 10.00 часов, спортивный зал «Позитрон» МАУ ОЦ «Сокол». Состав команды 2 мужчины и 1 женщина. Система розыгрыша по правилам соревнований и отдельному положению. Главный судья соревнований - Демин М.В.

7. Плавание



Плавание – 27 марта 2026 года с 17.00 часов, плавательный бассейн МАУ ОЦ «Сокол». Состав команды 4 мужчины и 3 женщины. Соревнования проводятся в 25-ти метровом плавательном бассейне.

Дистанции: 25 м в/ст. – женщины,

50 м в/ст. – мужчины,

Эстафета комбинированная 4 х 25 в/ст. Состав команды четыре человека: два мужчины и две женщины. Победитель определяется по наименьшей сумме мест занятых всеми участниками. К определенному командному месту прибавляется место в эстафете. При равенстве сумм мест победитель определяется по результату выступления в эстафете. Главный судья соревнований - Кареева С.В.

8. Шахматы



Шахматы – 17 января 2026г. с 09 часов в шахматном клубе МАУ ОЦ «Сокол». Состав команды 4 человека: 3 мужчины и 1 женщина. Система розыгрыша и контрольное время на партию определяются перед началом игр. Общекомандное место в виде определяется по наибольшему количеству набранных очков участниками на досках. В случае равенства очков, победитель определяется: по личной встрече, на первой доске, второй доске и т.д. Главный судья соревнований – Шавкунов В.Б.

9. Шашки



Шашки – 24 января 2026г. с 09 часов в шахматном клубе МАУ ОЦ «Сокол». Состав команды 4 человека: 3 мужчины и 1 женщина. Система розыгрыша и контрольное время на партию определяются перед началом игр. Общекомандное место в виде определяется по наибольшему количеству набранных очков участниками на досках. В случае равенства очков, победитель определяется: по личной встрече, на первой доске, второй доске и т.д. Главный судья соревнований – Шавкунов В.Б.

10. Легкая атлетика



Легкая атлетика – 6 июня 2026 года с 17.00 часов, на стадионе МАУ СОК «Энергия», заседание судейской коллегии состоится 4 июня 2026 года в 15 часов на стадионе МАУ СОК «Энергия». Главный судья соревнований - Ахметзянова Э.Б.

Соревнования проводятся на стадионе. Покрытие стадиона синтетическое, длина шипов – не более 5 мм. Программа соревнований: бег на 100 (м, ж), 400 (ж) и 800 (м) метров, шведская эстафета, (2 женщины и 2 мужчин, 1-3 этап мужчины, 2-4 этап женщины). Допускается участие в 2-х видах и эстафете. Определение победителя – по наименьшей сумме занятых мест всеми участниками команды. К занятому командному месту прибавляется место в эстафете. При равенстве суммы мест команда-победитель определяется по результату выступления в эстафете. Зачет по двум лучшим результатам в дисциплине.

11. Спортивный туризм



Спортивный туризм-14 мая 2026 года, (мужчины + женщины), парк им. Ленина (веревочный парк), ул. Пролетарская 67. Соревнования по туризму. Состав команды 2 человека (1 мужчина и 1 женщина). Прохождение туристической тропы на время. Главный судья _____

12.ФУТЗАЛ



ФУТЗАЛ – 20-25 апреля 2026 года, (мужчины) по отдельному расписанию, спортивный зал ФОК «Западный». На площадке играют 5 человек (1 вратарь, 4 полевых игрока). Игры проводятся по правилам игры в футзал. Система розыгрыша и расписание игр определяет главный судья турнира. Главный судья соревнований - Орличенко А.В.

13. ДАРТС

Сроки и место проведения

Соревнования проводятся **25 апреля 2026 года** в спортзале «Сокол»
Начало соревнований – в 10.00 час.

Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды предприятий. Состав команды 2 человека (1 мужчина и 1 женщина). Соревнования проводятся в спортивной дисциплине «501» командный зачет.

Предварительные заявки подаются в МАУ ОЦ «Сокол». Основные заявки участников должны быть предъявлены гл. судье соревнований до начала соревнований.

Условия проведения

Система проведения определяется в день проведения соревнований и зависит от количества заявившихся команд. Вид дисциплины: «501».

Списание очков начиная с «501» на убывание до нуля. Участники каждой команды по одному выполняют броски чередуя с другой командой. Игра завершается удвоением – точным попаданием в «булл» (при остатке 50 очков) или в удвоение сектора вдвое меньшего, чем остаток очков (например, при остатке 32 очка необходимо одним попаданием поразить удвоение сектора 16).

При окончании игры, когда игрок набрал большее количество очков, чем то, которое требуется для списания до нуля, в силу вступает правило перебора. Результат этой серии аннулируется. В остатке остается результат, зафиксированный до этой серии. Ход переходит к другой команде.

Выигрыш в партии (леге) присуждается команде, первой поразившей удвоение, требуемое для окончания. Победа в игре присуждается команде, первой выигравшей необходимое количество легов. Случай ничейного результата не предполагается, а количество разыгрываемых легов определяется до двух побед одной из команд.

Награждение

Команды победители и призеры награждаются, грамотами, медалями.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СПАРТАКИАДЫ

Итоги подводятся по всем видам спорта. В случае равенства очков у двух и более команд, преимуществодается той команде, у которой больше 1-х, 2-х и 3-х и т.д. мест. Если в одном из видов программы Спартакиады, участвует спортсмен, не являющийся работником данного предприятия, команде присуждается последнее место, по количеству участвующих команд. В случае неучастия команды в каком-либо виде, команде присуждается последнее место, по количеству участвующих команд и 3 штрафных очка. Не допускается самовольного переноса игр утвержденного календаря, календари утверждаются заблаговременно, согласовываются с представителями команд. За перенос игр без уважительной причины команде присуждается последнее место в группе по данному виду спорта. Допускается ожидание команд и судейского корпуса в течение 15 минут, в случае отсутствия команды присуждается поражение.

ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Каждый коллектив, участвующий в Спартакиаде, вносит заявочный взнос в сумме 10000 (Десять тысяч) рублей на счет МАУ ОЦ «Сокол» для формирования фонда Спартакиады, который расходуется для награждения команд (в т.ч. участников), оплаты судей и другие расходы связанные с организацией и проведением.

Ответственными за участие команд в Спартакиаде являются руководители, представители профсоюзных комитетов предприятий, организаций и учреждений или лица, ответственные по распоряжению руководителя.

НАГРАЖДЕНИЕ

Победители в личном зачете в каждом виде программы награждаются грамотами и медалями. Команды, занявшие призовые места в отдельных видах, награждаются медалями и грамотами. Коллективы по итогам Спартакиады, награждаются: за 1-е -3-е место в общекомандном зачете кубками, грамотами.